



**Alternatíva Általános Iskola,  
Gimnázium Művészeti Szakgimnázium  
és Alapfokú Művészeti Iskola**

OM azonosító: 203177

2020/09/F.I.IT

**Az ALTERNATÍVA ÉLETFA ISKOLA 3533 Miskolc Sétány utca 1. székhely/telephelyén, az Intézmény sajátosságainak megfelelő Intézkedési Terv járványügyi helyzetben**

Jelen terv kidolgozásának ideje: 2020. szeptember 10.

Alkalmazandó: 2020. szeptember 11. naptól

Kidolgozásban részt vesznek: **Márton-Czifrák Eszter Intézményvezető**

**Telekes Balázs Intézményvezető helyettes**

**Molnár-Sáska Enikő alelnök az ALTERNATÍVA ÉLETFA ISKOLÁÉRT**

**EGYESÜLET képviselőjében**

A részt vevők megállapítják, hogy az Alternatíva Életfa Iskola speciális, egyedi tulajdonságait figyelembe véve kell a járványügyi intézkedésekre vonatkozó szabályokat meghozni, oly módon, hogy minden esetben szem előtt kell tartani az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott, a 2020/2021. tanévre vonatkozóan, a járványügyi készenlét idején alkalmazandó Eljárásrendben meghatározottakat, az Intézmény közösségével meg kell ismertetni (közzé tenni), illetve szigorúan betartatni.

Figyelemmel kell kísérni minden, a járványügyi helyzetre vonatkozó, hivatalos információt, jogszabályváltozást, a kiadott, érvényes Rendeleteket. *Felelősök: Márton-Czifrák Eszter; Molnár-Sáska Enikő*

Az Intézmény Pedagógiai Programja szerinti pedagógiai munka az eddigiek során nagy figyelmet szentelt a családias hangulatú, közvetlen kapcsolatokra építő, közösség formáló iskolai és iskolán kívüli létre. Ebből adódóan iskolánkban a közvetlen kontaktusok létesítése rendszeres – nem csak egy-egy osztályon belül – a különböző osztályok tanulói, a tanulók és az iskola minden dolgozója, illetve a családok között is.

Az eddigi munka során felépített, kialakított, nagyon pozitív hatású kapcsolatrendszer, a lehetőségekhez mért megóvása is fontos a helyi szabályok kialakításakor.

**A tanulóink személyes találkozásait nem tudjuk teljes mértékben megakadályozni, ezért az alábbiakra kell különösen nagy figyelmet fordítani:**

- az osztályokkal való foglalkozások, egyéb időtöltések során ügyelni kell arra, hogy egy-egy osztály külön-külön végezze a napi tevékenységeit
- fel kell hívni minden tanuló figyelmét, hogy a helyzetre való tekintettel, jelenleg kerüljék egymással és tanáraikkal is, az eddig megszokott, ölelést, puszi adást, illetve a kézfogásos üdvözlési módot. El kell magyarázni, hogy miért fontos most az ilyen, közeli kontaktusok kerülése
- a tanulóinkat már korábban, az adott korosztálynak megfelelően, szóban, írásban, rajzokkal is tájékoztattuk, megtanítottuk a helyes higiéniai szabályokra, a gyakori, helyes kézmosás fontosságára, tüsszentés, orrfújás során betartandó szabályokra.
- a rendszeres, megfelelően fertőtlenített, minden helyiségre kiterjedő takarítást folyamatosan végezni kell
- a tanítóknak, tanároknak nagy figyelmet kell fordítaniuk a rendszeres / tanórák alatt is / szellőztetésre
- mindenkinek, aki a közösségünk hétköznapi munkájában részt vesz, különösen figyelnie kell arra, van-e közöttünk olyan személy, aki bármilyen, betegségre utaló tünettel rendelkezik!



Mivel iskolai közösségünkben, a tanulóink között, az alkalmazottak között és az iskolánkhoz tartozó családokban, az egy háztartásban élők között is sokan vannak olyanok, akik a hivatalos információk szerint, különösen veszélyeztetett helyzetben vannak járványügyi szempontból:

meg kell valósítanunk annak megakadályozását, hogy az iskolai közösségbe bekerüljön a vírus és onnan családról családra terjedjen.

Ennek érdekében

- az iskola területére belépni csak a hozzánk járó diákoknak és a nálunk munkát végző személyeknek lehet
- minden olyan, iskolán kívüli rendezvényt, hagyományos programot el kell halasztani, melyen eddig a családok közösen vettek részt
- semmilyen célból nem tartózkodhat az iskolánk területén olyan személy, aki nem az itteni oktatásban, vagy itteni munkában vesz részt
- ha betegsége utaló jelet tapasztalunk bárkinél, annak azonnali izolációjára van szükség, majd a mielőbbi, otthonába való távozásának megszervezéséről kell gondoskodni.
- aki bármilyen betegség miatt otthon marad, az iskolába való visszatérése kizárólag orvosi igazolással lehetséges.
- étkezést, az erre kialakított ebédlőben, külön-külön osztályonként kell megszervezni.
- az étkezések alkalmával az ebédlőben, illetve az ételkiadó helyiségben kizárólag az a felnőtt tartózkodhat – a megfelelő védőeszközök használatát betartva -, aki az étkeztetési feladatokban részt vesz.

Az ételkiadó védőmaszkjáról, kesztyűjéről, az előírásoknak megfelelő fertőtlenítő, mosogató és takarítószeres mindenkori meglétének felelőse: *Telekes Balázs*

Az étkezéssel kapcsolatos szabályok betartásáért felelősök: *Márton-Czifrák Eszter és Telekes Balázs*

**Az iskola területére belépők mindenkori kézfertőtlenítését nyomon követi:** *Balogh Ferenc*

Jelen szabályozás kialakításakor, az Intézmény és a Fenntartó képviselői egybehangzón megállapítják, hogy az oktatást iskolába járással addig lehet teljesíteni, amíg oly mértékben meg nem jelenik a közösségünkben a vírus, hogy már a védelmi szabályok betartása mellett sem oldható meg a veszélyeztetett személyek védelme iskolánkban.

Amennyiben az iskola vezetése és a fenntartó közösen megállapítják, hogy közösségünk tagjai az iskolába járással már nincsenek biztonságban, különös tekintettel a különösen veszélyeztetett személyekre, az oktatást digitális tanrendben kell folytatni.

Az előzetes tapasztalatok figyelembe vételével, ki vannak alakítva a digitális oktatás feltételei, rendelkezünk a megfelelő infrastrukturális feltételekkel, az erre az esetre kidolgozott órarenddel, minden oktatásban résztvevő használni tudja a megfelelő platformokat, tájékoztatást kapott a rendelkezésre álló internetes segédanyagok használatának lehetőségeiről.

Amennyiben az átállás szükségszerűvé válik, az oktatás ily módon való, gördülékeny folytatásában technikai segítséget nyújtanak az érintett tanulóknak, pedagógusoknak:

- *Füvesi Gábor*
- *Papp Gábor*
- *Molnár-Sáska Máttyás*

Amennyiben bekövetkezik a digitális tanrendre való átállás, biztosítanunk kell, meg kell szervezni a szülők, vagy diákok részéről a felmerülő akadályok, problémák jelzésének lehetőségét: legalább 2 e-mail cím illetve telefonszám megadása a hatékony jelzőrendszer érdekében. Minden jelzett problémára, lehetőleg azonnali megoldást kell keresni az Intézmény és a Fenntartó Vezetősége által.

Amennyiben, az otthoni tanulás során, a szülői felügyelet nem megoldott a szülők munkába járása miatt, elsősorban osztályon belüli közösségben, vagy iskolai közösségen belül keressük a megoldásokat, ha nincs ilyen lehetőség, az iskolában kell, hogy megoldjuk a gyerekek felügyeletét és étkezését.

Digitális tanrend idején még nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk a családok helyzetének nyomon követésére, hogy a problémák felmerülése esetén, a közösségünk erejét kihasználva, azonnali segítség érkezhessen az érintetteknek! Az osztálytanítóknak nagy szerepe kell hogy legyen ebben a feladatban, a folyamatos kapcsolattartás a diákokkal és családjaikkal még jelentősebb kell, hogy legyen.

Az iskola főállású pedagógusainak napi rendszerességgel, a többi pedagógussal heti rendszerességgel kell megszervezni a telefonos, vagy online konzultációt.

Digitális tanrend idején, amennyiben az iskolán belüli gyerek-felügyeletre nem érkezik igény, hetente legalább egy napon olyan ügyeletet kell az iskolán belül megszervezni, hogy lehetősége legyen bárkinek, a védelmi szabályok betartása mellett, iskolai ügyeket intézni.

Szülőknek kizárólag az iskola épülete előtt lehet iratot, egyéb szükséges dolgot átadni.

Minden nap telefonos, készenléti **ügyeletben kell lennie: Márton-Czifrák Eszternek és Telekes Balásznak**, akadályoztatásuk esetén, az általuk megbízott személynek, a közösségi oldalon, honlapunkon közzé tett telefonszámon munkanapokon: **8:00 és 16:00 óra között**.

Az Intézményre vonatkozó, jelen intézkedési tervet a mai napon elfogadjuk, aláírásunkkal az ebben leírtak betartását kötelező érvényűnek fogadjuk el:

  
Márton-Czifrák Eszter /Intézményvezető



  
Telekes Balázs /Intézményvezető helyettes /

  
  
Molnár-Sáska Enikő  
a fenntartó egyesület képviselőjeként

ALTERNATÍVA ÉLETES ISKOLÁÉRT  
EGYESÜLET  
3535 Miskolc, Vado János u. 15  
Adószám: 18521421-1-05

Miskolc, 2020. 09. 10.